С-5.10
Вариант 1
1. Решите с помощью равнения задачу: Петя задумал число. Если вычесть его из числа 333, то получится 195. Какое число задумал Петя?
2. Решите уравнение: а) 965+n=1505; б) 802-x=416.
3. Решите уравнение: 44+(а-85)=105.
4. Угадайте корень уравнения и выполните проверку: 8-у=у+2.
Вариант 2
1. Решите задачу с помощью уравнения: Если из задуманного числа вычесть 242, то получится 120. Какое число было задумано?
2. Решите уравнение: а) х+223=1308; б) с-127=353.
3. Решите уравнение: 69+(87-n)=103.
4. Угадайте корень уравнения х+7=11-х и сделайте проверку.
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